

经常辐射的人： 消除电脑辐射 打电话、用电脑都不怕



现在社会的电磁辐射实在是太厉害了，打手机时有辐射，时间一长头就疼、用电脑时有辐射不但头晕眼花，整个身体也酸痛不堪、而无线电波及各类磁场更是无所不在，造成人体正常电流磁场的紊乱，使人们长期失眠、心烦意外、容易暴躁。

益藤锆钛项圈能够完全消除电磁辐射，在实验中我们可以看到，普通的手机在待机时测试的辐射数值就已高达859.9以上，而将益藤锆钛项圈放在手机旁边后，辐射数值完全消失，这足以证明益藤锆钛项圈强力消除辐射功效。

在佩戴了益藤锆钛项圈后，打电话、用电脑再也不用怕辐射了，不但对妈妈的身体起到了良好的保健作用，更不用担心辐射对宝宝未来的健康造成影响。

办公室白领：

一戴就轻松，脖子再不咔咔响了！



工作压力大，每天趴在电脑前不停的写啊、算啊，一天下来，肩膀酸痛，脖子硬硬的，转头，还咔咔的响，真吓人！

同事送我一条含锆、钛45倍的“神奇益藤项圈”，这东西戴着挺时尚的，跟项链似的，效果也不错，几分钟，脖子能动了，半天，肩膀不痛了，戴了几天，脖子再不咔咔的响了，自己赶紧又去买了两条其它颜色的，搭配不同的衣服，现在每天都戴着，感觉浑身轻松，一点都不觉得累了！

开车的老板：

戴上神奇益藤，车开再久也不累！



每次出差都自己开车，长时间握方向盘，累得两臂酸麻，头晕，脖子僵硬，开车老走神，有次还差点撞上了横道线上的一个老人，真危险！听说现在不少明星及运动员都在戴神奇项圈，能解疲劳，除酸痛，效果很好，赶快到日本益藤指定的药店买了2条分别为含量45倍和60倍的，买的人还不少啊！买回来脖子一戴，还挺时髦的，更重要的是，现在开多久的车，肩膀也不酸痛了，精神特好。

酸，效果很好，赶快到日本益藤指定的药店买了2条分别为含量45倍和60倍的，买的人还不少啊！买回来脖子一戴，还挺时髦的，更重要的是，现在开多久的车，肩膀也不酸痛了，精神特好。

颈椎病的父母：

钛神奇了，项圈一戴，颈肩真不痛了！



颈椎病最近越来越严重了，头晕，头痛，脖子僵硬，晚上睡觉一侧身，肩膀就像散了架似的，真受罪，上医院做牵引，一次好几百，舍不得呀！

女儿给我买了两条“日本益藤锆钛项圈”，我戴了个45倍的，给我家老头带了条60倍的，脖子上一戴，没想到，才几分钟脖子就能慢慢转动了，戴了一个星期，头痛，头晕没有了，肩膀能自由活动，现在随时随地我都戴着，就像我的随身“按摩师”。

职业病的老师：

戴日本益藤项圈感觉钛奇妙！



我是一名教师，患颈椎病三年，头痛、眩晕、恶心，脖子僵硬疼痛，两上肢剧烈疼痛伴麻木，经2008年4月10日拍X光片显示，颈椎生理曲度变直、增生、椎间狭窄。我四处求医，经牵引、按摩、打针等疗法治疗，未见明显效。看到报纸上介绍的日本益藤锆钛项圈效果神奇，我就去买了4条，一条戴脖子上，其他3条连接一起套在腰上了，一个星期后脖子僵硬疼痛感觉比以前轻了好多，一个月后腰椎的症状也没有了，到现在我还戴着呢，也没有见再复发。

钛锆项链产品多 到底哪种好？

目前钛锆项圈有好几个品牌，到底什么样的才是最好的呢？笔者走访几家销售钛锆项圈专卖店，钛产品还真多，价格不等。笔者问药店人员什么样的钛锆项圈销售比较好，店员毫不犹豫的说当然是水溶钛绳和水溶钛硅胶得了，笔者又问：你们

这里不是还有另外一个品牌宣传的是纯锆纯钛的产品吗？店员说：是有，销售不好，笔者问：为什么呢？唉！你不知道啊，这个产品戴上有好多人过敏，搞的顾客满脸脖子全是疙瘩，都来退货了，笔者很好奇，这到底是怎么回事呢？店员向笔者解释

到：其实啊，这个产品根本就不是什么纯锆纯钛的，是不锈钢做出来的，能不过敏吗？笔者随口就说那还是水溶钛绳和水溶钛硅胶好了，价格又合理，不过敏戴上轻巧又漂亮，款式颜色多，可以搭配好多衣服来佩戴，又时尚又健康！

河南人疯抢 日本益藤锆钛项圈

◆它，设计时尚，材质稀贵，戴上它，时尚得体，配什么衣服都好看

◆它又不仅仅是项链，戴上它，肩颈立刻不酸、不僵、不痛、不疲劳

近来一种名为“益藤锆钛项圈”的东西悄然流行。在前不久的一些大型运动会上许多羽毛球选手及女排的脖子上戴着神奇的项圈。经过多方打探之后，笔者终于获知，不仅羽毛球和女排选手，国内的许多运动员也都戴着类似的饰品。它是这些运动员的一个小秘密，他们称其为——“魔法锆钛项圈”。都市街头不少人配戴特别是青年男女，脖子上都不约而同地戴上了一个类似于古代项圈样的玩意儿，五颜六色，款式新颖，十分时髦。

Eten 益藤

锆钛项圈 风靡全国

日本益藤锆钛项圈是在日本东京于1996年研制而成的专利产品。在日本已畅销12年，深受各界人士欢迎，益藤锆钛项圈“运动、健康、时尚”，感觉“钛”奇妙。

日本益藤产品于2008年为庆祝北京奥运打入中国市场，现已在中国各大城市设有专柜，本着“卓越的质量、诚信的经营”为原则。秉承“客户至上、品质第一”“信誉为本、共存共荣”的宗旨，利用高科技的生产设备，高品质的材料制造出高技术、高品质的产品，严格按照ISO9001：

2000国际标准品质来保证产品质量，全部产品都经过国家权威机构检测认证。

日本益藤锆钛项圈在国际、国内体育界、明星娱乐圈内深受欢迎。益藤产品将时尚和健康完美的融合在一起，将受到越来越多的人的关注。戴日本益藤，走健康之路。益藤锆钛项圈为您的健康提供帮助，让您保持身心平衡，创造出健康、舒适宜人的生活，我们将不断创新，给喜欢益藤的人带来更多的健康与时尚。

保健运动的项圈，感觉“钛”奇妙。健康：创造出人人健康、人人舒适的生活。

时尚：佩戴美观、时尚使您的生活阳光无限。

1795年德国科学家克拉普鲁斯（KIAPROTH）发明了2种金属元素。这就是金属元素“锆和钛”，锆钛在医药和体育运动领域中被广泛使用，有益于人体的身心健康。

本产品是经过精心研制而成的专利产品。利用独有的技术将锆钛成功的与水相溶结合。并采用能够渗透到纤维内的素材，使益藤受欢迎的系列产品。

人体中都存在微弱电流的流动。人体从脑到全身的资讯传达正是靠这种电流的流动来实现的。一个完全健康的人，身体内的电流是有序的流动，相反一个有烦恼、有疼痛的人或是精神压力大，经常在电脑或电子产品发出的电磁波冲击下工作的人，身体的电流事实上太多发生混乱，常常会觉得疲劳，而我们的产品钛项圈恰恰是能改变人体的电流和缓解疲劳，让您轻松自在，顺畅的生活。

10类人宜戴益藤项圈

1. 运动的疲劳不能消失的人，经常感觉疲劳的人。
2. 经常手、颈、颈椎、脚、腰酸痛的人。
3. 经常头疼的人。
4. 有压力或者压迫感的人。
5. 需要增强集中力、动感的人。
6. 希望增加睡眠品质的人。
7. 生活中接触电器的人（正离子过多）。
8. 经常使用电脑、手机的人（防辐射）。
9. 希望获得健康的同时创造时尚感的人。
10. 免疫力低下、易疲劳、易感冒、手脚冰凉者。

明星脖子上的隐形“按摩师”



在电视转播中，在时尚派对上，在体育比赛直播中，不少体育明星和娱乐明星脖子上戴着一个神秘的“饰物”——五颜六色的项圈，这是一条什么项圈呢？明星为什么要戴着它？难道只是为了好看吗？

当然不是，这就是“日本益藤锆钛项圈”！尖端科技，一上市就火爆热销，风靡全球，戴上它，你就请了个隐形“按摩师”在为你做持续的按摩，解疲劳，除酸痛，让你颈、肩、腰、椎完全放松。

明星们由于长期大负荷工作，颈、肩、腰问题更严重，这也是“日本益藤锆钛项圈”在名流中流行的原因。一位经常为明星做理疗的老教授介绍道。

神奇项圈究竟神在哪里？

戴上几分钟，相当于按摩1600次

据介绍，“日本益藤锆钛项圈”根据肩颈黄金布点，每隔48毫米布置航天钛合锆微球，以锆钛元素为主要成分，能充分释放锆钛元素的对人体的生理活性。

戴上神奇项圈，锆钛微球就会在肩颈处360度方向连续发出变频弧度电流，交叉推揉整个肩颈，加速活化肩

颈，脊椎血液循环，减轻劳损，改善脖子肩膀酸痛，僵等问题还会产生一个向上电流托力，使颈椎挺直14至22度，没有问题者也可以佩戴预防肩颈问题。

戴上它，随时随地就像一个隐形的“按摩师”戴上几分钟，相当于按摩1600次，神奇项圈神就神在这里。

原价330元/条

含钛45倍



体验价：198元/条

原价488元/条

含钛60倍



体验价：238元/条

买日本 益藤项圈 任意一款送价值128元的手链一条

赠送时间10月29-11月2日

特价赠送 5天

0371-66067373

欢迎各单位、公司、集团、学校团购。

郑州市区 紫荆山百货大楼二楼医药部4区
商业大厦医药部C区
中亚医药部二区
中环百货负一楼宝芝堂（花园路与红旗路交叉口）
中原商贸城一楼医药部钟表对面
郑州百货大楼医药部
怀仁堂大药房（黄河路服装市场东侧）
世纪联华一楼医药部（东风路与丰乐路交叉口）

金博大负一楼宝芝堂超市出口
大商超市二楼宝芝堂（桐柏路与建设路交叉口）
花园商厦负一楼宝芝堂药房
易初莲花二楼药品部（商城路）
丹尼斯二楼医药部（丰产路店）
泰隆大药房（西郊市群艺馆东门）
大学路丹尼斯三楼众人堂药店
聚仁堂大药房（大学路河医附院对面）

华润万家二楼保健柜（航海路店）
宝芝堂祥康药店（文化路与北环路交叉口北200米）
经三路世纪联华一楼保和药店
自然堂大药房（未来大道与东方女子医院楼下）
太康路上海城二楼宝芝林药店
京广路丹尼斯出口保健品专柜
开发区航海路丹尼斯出口保健品专柜
大学路与长江路交叉口世纪联华一楼保和药店

★新密市 香港大厦一楼医药柜（农业路）
中厚堂大药房（人民医院斜对面）
★新郑市 新建大药房（北关汽车站对面）
★荥阳市 宏丽来商场701路口 建业百货一楼医药柜
★上街区 宏丽来超市保健柜（长途汽车站对面）
★巩义市 金博药店（新兴路金好来大卖场）
★中牟县 君达康大药房（官渡购物中心对面）
★登封市 新特大药房（中岳大街218号）